EGNIKO METZOBIO ITOAYTEXNEIO
EXOAH EGAPMOEMENON MAOHMATIKON & ®YIIKON ENTETHMON
EEETAZIH ITHN APIOMHTIKH ANAAYZH I & EPTAZTHPIO

Abdaoxav: I'. Heraysopyiov Defpovaprog 2006

@ina 1: (1, 1) = 2 povadec

) Aiveran ) péBodog Runge-Kutta (RK) g popeic:
?n;=}'.+%{t|+2k1+2k3+h]
k=f(x,,5,)
k,=f(x,+h/2 ,y,+hk2)
ky=f(x,+hi/2 ,y, +hk,/2)
k,=f(x,+h, y, +hk)

Na vrokoyloets 1o meindvoue evordfoag g pedbou, epappdlovias v pibobo omy Supoput
eklowon povitho, ¥'=4y, ¥(0)=y, (#0), tmov A tvug mpaypanxds xas apvirxds apiBpds.
Tow oo wpéxer va ioylet dote ) péBodog va sivin axdiora cooTadyc.

PB) Atverm to mpdfinpa apyidy npdy v Sapopu) skicwan 2ng Taing g nopetis:
" =10y"-11y=0

] 0] =1
Iy ()~ -1
Ne peracymuanodel o wobbvapo zpofilnua apgwdy npdy Ing talne. Ev ouveeia, to obomue nov
Ba mpoxiyer, va pekemBel we xpog v eooTdBera
Oépa 2: (1+1)=2 povideg
Alveray 1o zpofilnpe o cuvopaxdy tipdv mg popers:
—-u"+2u=x, xe(0,1),

—

u(0)=u(l)=0
O Na usolonotodv or ouvaptiioes erdres (tmpatcd sokvdvupa 1 Badpod) @, (x) xm @,(x),
ohjpava pe to oxfiue.
o
4 i EelD sl

Q Na wmohonotel 1 aoBeviic popef tov mpoPifuarog epapuséloviag v pébodo Galerkin pe
guvapthoe faong tig @,(x) xm @,(x) xm 1o avriotono spooeryioTd xpdfinua ovyfolxt
(xwpls va extelsotolv o mpdEeig avalumxd).




Oépa 3: 2 povideg

Bewpodje 10 Rpofinua 560 cuvopuaxdy Tidy TS KoPPTS:
u'=u'+2x, 0<x<l
u(0)=0, u(l)=1

xm e onpeia mg Suptpong x, =0, x, =04, x, =08, x, =1. Na zpappboere mv pibobo
mg rafndugens yo Ty mpootynor g Alomg xpnowoRoubvias cav ouvaptios Pdomg ta
povivupa 1, x, x*, x* xmva umoloyioete 1o avrioTono ypapuxd oo

©éna 4: (1.2+1.3)=2.5 povideg)

a) @ewpobys v ébobo k - Prpdroy g popeic: Zﬂ,yﬁ, hZﬁ 5 (1)

J=0
Na opioste 0 l'mfwﬂmmuwmm[wm AvVEpEPATE TO KPITTHME
mov mpéwer va wbovy daote 1 (1) va sivan prdevikd evorais xo ouvens avrioTono

Atverm n povorapaperpuc owoyive pebBodav mg popeng:

"

h
J"-ol “(1+a}yli| +'aya =E{(5+a}£.z+M'ajfm1'ﬂ +5‘a]J‘;}
Na eferactel av vrdpyouv pls tov @ e 1ig onoleg 1 avriotonm péfobog cuykhive
B) To opdiya enokomc T ypapus uedodou k-frpdrov (1) wxopel va ypaget

e ¢ e lF
nvr.mlﬂmxmq By (x)++C Y (x,) ..

R p-T
Com g G 2P =?3j? ‘?.-.{p g
Nu&mmﬂMmtmmhwwﬁmmmﬂuMuqmmmm P, xan va SergBel dnn
rapapetpic) pEbodoc:
Yara 0=y, by, =hid{(b+3)],., +(3b+]D)f,}
sivar rdége 2av b=—1.

Oépa 5: (1.5 povadeg)

Atvera to npdfinpa bo cuvopumkéy Tyudv ™G popefg:
u"-3x’u'=5x, x(0,4), h=1,
uo=u(0)=1, ug=u(4)=0

Na vrohoyiorel (xepis va hulef) to ypappuwé olompa yia my apocéyyion mg Aiang ota anpsia nov
opifovro and my Suptpon x, =ik, av epappostei 1) péBodoc v mREpasuvay diapopdy. Ava-
plpate pepikés and Tig peBoboug exfluomg tov ypappxot cuoTiipatog.

(Xphowor rimor: 1"(x, ) =(u,,, —2u, +u,_,].fh’. w'(x )=, —u ) h)
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